DOI: 10.18572/1812-3929-2018-8-4-10

Проблемы интеграции процедур предоставления государственных услуг и юридического оформления частных отношений



Сергеев А.А.

Проблемы интеграции процедур предоставления государственных услуг и юридического оформления частных отношений В статье рассматривается проблема использования документов, являющихся результатами предоставления государственных услуг, при юридическом оформлении частных отношений. Делается вывод о том, что использование современных информационных технологий, средств обработки и передачи информации в электронном виде способно качественно упростить сопряжение процедур предоставления государственных услуг и заключения соглашений между частными лицами. Автор в лаконичной форме резюмирует отдельные предложения, которые высказывались им в последние годы в рамках научно-исследовательских работ, выполнявшихся для государственных органов и учреждений.

Ключевые слова: государственные услуги, государственные информационные системы, электронные документы. **Sergeev Aleksey A.,** Professor of the Academy of Labour and Social Relations, Doctor of Law

Issues of Integration of Procedures for State Service Provision and Legal Registration of Private Relationships

In article the problem of use of the documents which are results of providing public services at legal registration of the private relations is considered. The conclusion that use of modern information technologies, means of processing and information transfer in electronic form is capable to simplify qualitatively interface of procedures of providing public services and the conclusion of agreements between individuals is drawn. The author summarizes offers which expressed him within the research works performed for public authorities and institutions in recent years.

Keywords: public services, state information systems, electronic documents.